

陕西开展产品抽检保障质量安全

焦点

本报讯（记者 张恒）3月18日，记者了解到，近日，省市场监督管理局组织开展了茶叶包装等12种产品质量省级监督检查。

本次抽查产品为茶叶包装、

生物降解塑料购物袋、电热暖手器、电热毯、贵金属饰品、石膏、建筑节能保温材料、冷轧带肋钢筋、热轧带肋钢筋、热轧光圆钢筋、建筑用金属面绝热夹芯板、羊毛防寒服等12种产品。共抽查检验了227家企业的299批次产品，发现不合格产品41批次，包括茶叶包装9批次、电热暖手器9批次、电热毯9批次、贵金属

饰品10批次、石膏1批次、建筑节能保温材料3批次。

省市场监督管理局要求，针对本次产品质量监督检查中发现的问题，各地相关市场监管部门要强化抽查结果处理，做好监督检查结果处理工作。依法查封、扣押监督检查发现的不合格产品，责令不合格产品销售企业停止销售同一产品，全面清理、

依法处置库存不合格产品；责令不合格产品生产企业停止生产销售同一产品，并明确整改措施，严格督促落实整改措施，及时组织复查；对连续两次抽查不合格的企业，要开展约谈。涉嫌犯罪的，及时移送司法机关。将严重违法失信企业，依法纳入严重违法失信企业名单管理。

省市场监督管理局强调，将

本次监督检查不合格产品情况通报相关地方政府和部门，采取有力措施，督促不合格产品生产经营企业落实产品质量安全主体责任，严格按照标准依法组织生产销售，保障产品质量安全；组织有关行业组织和技术机构，帮助企业深入查找原因，提出改进措施和解决方案，促进行业质量水平提高。



安全守护

从“头”开始

3月16日，渭南市公安局交警支队临渭大队民警走上街头，倡导电动车驾驶人骑车戴盔，遵守交法。

活动中，民警倡导骑乘电动车、三轮车人员佩戴安全头盔，全力维护辖区道路交通秩序，预防道路交通事故的发生。

通讯员 张亮 摄

三农热线



029-82267499

投稿邮箱: sxncb1953@163.com

安康市汉滨区五里镇村民反映:

五里镇柿树砭村五组、七组在1992年由村民集资修建了一条与瀛湖镇道路相通的长6.5公里、宽4.5米土路。然而，至今已过去30多年了，这条道路一直没有硬化，遇到雨雪天气，路面泥泞不堪，村民出行十分不便。

请安康市汉滨区五里镇人民政府核查并回复本报。

淳化县铁王镇村民反映:

程家堡通村公路经常遇山体滑坡，且路面年久失修，严重影响村民出行。希望有关部门尽快修补路面，并清理边坡危石，确保群众出行安全。

请淳化县铁王镇人民政府核查并回复本报。

以上信息为本报三农热线实录，请相关部门及时核查，将结果通过传真029-82267236或邮箱snbzwjzb@163.com回复本报。

(记者 崔福红 整理)

开辟绿色通道 方便群众办事

本报讯（通讯员 杨亚峰）3月11日，一位坐着轮椅的男子独自来到延安市公安局宝塔分局桥沟派出所户籍室办理相关业务，户籍室引导员马圆看到后立即上前询问情况。

据了解，该男子姓杨，因腿部受伤正在延安市治疗。最近，因身份证过期，给其治疗、生活带来诸多不便，杨先生便独自一人来到桥沟派出所

办理身份证。

了解情况后，民警立即开辟绿色通道为杨先生办理身份证。户籍民警和前来办事的热心群众合力将杨先生抬到身份证拍照终端前，指导其调整坐姿，最终完成了照片、指纹采集等环节，顺利为杨先生办理了身份证。

临别时，杨先生对桥沟派出所暖心、便捷、高效的服务再三表示感谢。

石狮子被盗 民警帮忙追回

本报讯（通讯员 康志峰 马永伟）“太感谢你们了，我悬着的心终于放下了……”3月12日，佳县公安局金明寺派出所民警返还被盗物品时，佳县官庄便民服务中心草垛塄村70多岁张文兰握着民警的手感激地说。

2023年11月1日，张文兰家院外的石狮子不翼而飞。石狮子被盗，老人寝食难安，随即报警。接到报警后，金明寺派出所联合刑

侦大队及时展开调查走访等工作，获取大量有价值线索，锁定违法嫌疑人。

3月11日，民警前往嫌疑人居住点，经过10多小时的蹲点守候，将两名嫌疑人高某某（46岁，佳县人）、叶某某（36岁，榆阳区人）抓获归案。

经审讯，两名嫌疑人如实供述了盗窃张文兰家院外石狮子的事实。3月12日，民警将被盗物品上门返还时，村民们纷纷为民警点赞。

拖欠11年的欠款被追回

拍案

近日，蓝田县人民法院执行局积极促成村集体经济组织盘活闲置资产，成功执结长达11年的案件，最终为申请执行人追回欠款，达成和解。

【案情回顾】1998年至2009年，张某某任某村村委主任期间，为村务开支及修建学校垫资20余万元，张某某卸任后，将所有债务一并移交，村委会也予以确认。之后，村委会领导班子多次换届，导致这笔欠款一拖再拖。

【法官说法】村委会作为基层群众自治组织具有相应的民事诉讼主体资格，能够独立享有民事权利、履行民事义务、承担民事责任。本案中，执行法官积极促进村集体经济资产的运营，获取收益，既能解决村委会的负债，也能兑现申请人的胜诉权益，最终双方在互谅互让、自愿合法原则的基础上与村委达成了一致的和解意见，致使本案得以解决，保障了生效法律文书确定的义务。

从2015年起，为了促进案件执结，蓝田县人民法院执行局历任执行法官

(记者 崔福红 整理)

警言戒线

韩城市公安局巡特警大队

巡逻民警及时除隐患

本报讯（通讯员 程佳茹）3月13日，韩城市公安局巡特警大队民警在巡逻途中妥善处置一起火情，及时消除了安全隐患。

当天19时15分许，巡逻民警在韩城市新城区太史大街开展巡逻防控时发现，禹甸园路口道路中间隔离带灯箱着火，空气里弥漫着一股烧焦的刺鼻味道。由于着火的隔离带灯

箱相互连接，内有电线，如果不及时扑灭，容易引发连锁反应，可能引发严重后果。巡逻民警立即分组处置，一组拿出随身携带的灭火器灭火，另一组对事故现场实施管制，确保现场秩序平稳。

火势被控制后，民警又对起火点前后隔离带灯箱进行了反复检查，逐一排除安全隐患后才放心离开。

安康市公安局交警支队高交大队

路政交警联手挽损失

本报讯（通讯员 张逢密）3月11日上午11时40分许，安康市公安局交警支队高交大队安平中队民警接群众报警称：一辆装满木屑材料中型仓栏式货车在麻安高速平利西下站匝道侧翻，造成道路堵塞，情况紧急。

接到报警后，民警立即赶往现场查看情况，同时联系救援车辆快速前往施救。到达现场后，民

警立即将警车警笛打开，摆放锥桶对道路进行半幅通行，提醒过往车辆减速慢行。

为尽快清理现场，恢复道路正常通行，民警与路政人员协助货主共同将路面上散落的木屑进行装载。经过数小时的紧张救援，道路恢复畅通，事故未造成大面积拥堵，也为货主挽回了部分经济损失。